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NOVÁ ATRAKCE 
v dětské herně Coolnička www.coolnicka-krakov.cz

S tímto kuponem dostanete k zakoupené  
Grilled roastbeef bagetě Ice Tea 0,4 l a přílohu  

JAKO DÁREK. Kupon není směnitelný  
za hotovost.Platí pouze v restauraci  

Bageterie Boulevard Krakov do 28. 2. 2025.

NOVĚ  
V CENTRU  
KRAKOV
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PŘIDEJTE SE  
NA NÁŠ  

FACEBOOK/IG

ZAŽIJTE   
ZÁBAVU

OBJEVUJTE   
NOVINKY

NECHTE SE 
INSPIROVAT

Rok uplynul jako voda a máme tu opět leden, nový rok, nové začátky a  samozřejmě 
i vydání našeho krakovského magazínu.

Leden je měsícem, kdy každý pociťujeme novou dávku energie, dáváme si předsevzetí, 
která někdy splníme anebo odejdou rychleji, než přišly, i tak je ale důležité se radovat 
z maličkostí, užívat si života a udělat si občas radost třeba malým nákupem, péčí o sebe 
nebo dobrým jídlem.

Naším předsevzetím, ostatně jako každý rok, je nadále modernizace centra a  snaha 
o  maximální komfort našich zákazníků, který vám, věříme, udělá radost při každém 
nákupu u  nás. V  roce 2026 se můžete těšit na otevření nových prodejen a  spoustu 
marketingových a zábavních akcí, které si společně opět užijeme.

A na co se můžete těšit v blízké době? Čeká nás  výstava softballového klubu SK Joudrs 
Praha, kterou připravujeme nejen pro fanoušky softballu, ale i pro možné budoucí hráče. 
Dozvíte se o výsledcích všech týmů dětí i dospělých, o jaké úspěchy se klub v uplynulých 
letech zasloužil, a někoho výstava možná oslní natolik, že se rozhodne do klubu zapojit.

Pokud jste vlastníky romantické duše je pro vás únor spolu se svátkem svatého Valentýna 
tím ideálním pro oslavu lásky k  vašim blízkým i  k  sobě samým. Navíc v  rámci akce 
Valentýn, kterou pro vás nyní připravujeme, budete moci oslavit svátek zamilovaných 

hravě a díky mnoha stanovištím s kreativními 
úkoly a soutěžemi se navíc zapojit do slosování 
o poukaz na romantickou večeři pro vás a vaši 
drahou polovičku.

Těšíte se na nové prodejny? Tak to vás 
potěšíme! V  prvních měsících roku 2026 se 
můžete těšit na otevření banky Moneta Money 
Bank nebo nové prodejny Rodinná farma.

V  tomto vydání magazínu se můžete 
inspirovat   tipy, čím obdarovat své milované 
na Valentýna. V  článku o  módě Tom Tailor 
se dozvíte rady, které vám pomohou vybrat 
správné oblečení do chladného počasí, které 
podtrhne vaši osobnost a  nebudou chybět 
ani informace o  výše zmíněných akcích 
a výstavách v Centru Krakov.

Spoustu úspěchů a radosti v roce 2026

přeje

TÝM CENTRA KRAKOV

PÁR SLOV NA ROZJEZD 

Stáhněte si věrnostní aplikaci centra, 
scanujte účtenky, buďte informováni 
o každé akci a speciální nabídce  
a vyzvedněte si hodnotné odměny!

VĚRNOSTNÍ APLIKACE 
CENTRA KRAKOV JE TU!
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ZDRAVÍ

Předsevzali jste si do nového roku 
zdravější životní styl? V Max Fitness vám 
pomohou zařadit do vašeho denního 
režimu více pohybu. Fitness centrum 
je vybaveno kardio zónou i množstvím 
posilovacích strojů, které uspokojí úplné 
začátečníky i fitness nadšence. Součástí 
Max Fitness je také měření složení těla 
pomocí přístroje InBody, které může 
být vaším pomocníkem na cestě za 
lepším já. Můžete využít jednorázového 
vstupu, zařídit si permanentku na více 
vstupů či si sjednat individuální cvičení 
s vyškolenými osobními trenéry.

Ke zdravému životnímu stylu 
neodmyslitelně patří vyvážená strava, 
která se neobejde bez kvalitních 

surovin. V  supermarketu Delmart 
jistě seženete ty správné potraviny 
pro váš zdravý jídelníček. Při výběru 
každého výrobku dbají na jeho složení, 
zpracování i  původ. V  jejich nabídce 
najdete také mnoho hotových jídel, 
které vás zachrání v hektických dnech.

Sportovní výživu a doplňky stravy, které 
zlepší váš výkon a regeneraci po cvičení 
můžete vybírat v  prodejně Ronnie. 
Kvalitní protein, vitamíny, minerály 
nebo malé svačinky po tréninku patří 
neodmyslitelně ke stravě každého 
sportovce. S  výběrem vám vyškolení 
prodejci velmi rádi pomohou.

PÉČE O TĚLO A MYSL

Trápí vás kosmetické nedostatky nebo 
jen chcete dopřát své pleti v zimě něco 
navíc? Navštivte kosmetický salon Aura 

Beauty Spa a nechte se hýčkat rukama 
opravdových profesionálů. Nabízejí 
nejen kosmetická ošetření pleti, ale 
i  prodloužení řas, laminaci obočí, 
permanentní make-up a  v  nabídce 
služeb najdete i  masáž hlavy, nebo-li 
Head Spa.

Produkty ve vaší kosmetické rutině 
je v  zimě vhodné rozšířit především 
o  hydratační produkty, které dodají 
svěžest vaší pleti, která v  chladném 
počasí dostává skutečně zabrat. 
Prémiové a  kvalitní kousky seženete 
také v dm drogerii nebo drogerii Teta.

Rádi odpočíváte u čtení a po novém roce 
byste si přáli tomuto koníčku věnovat 
více času? Nejlepší motivací pro čtení 
je nákup knihy oblíbeného žánru, která 
vás pohltí po několika málo stránkách 
a už se od ní nebudete moci odtrhnout. 
V prodejně Levné knihy můžete vybírat 

jak z beletrie, tak i poezie od světových 
i domácích autorů.

KRÁSA

Krásně upravené vlasy jsou předností 
každé ženy. Se vším ohledně vašich 
vlasů vám pomohou v  Kadeřnictví 
No. 1, ať už chcete pomoci s  výběrem 
správné vlasové kosmetiky pro váš typ 
vlasů, experimentovat s novým střihem 
nebo barvou a radovat se v novém roce 
z  nejen krásných, ale i  zdravých vlasů, 
školené kadeřnice tu jsou pro vás sedm 
dní v týdnu.

O  mužský účes i  vousy se postarají 
v The Original Barber shop. Upravené 
vlasy a vousy chtějí mít i muži a v tomto 
pánském holičství se postarají o všechny 
muže i malé gentlemany.

Oční vada může být i  vaší předností, 
stylové brýle dovedou váš outfit 
k  dokonalosti. Chcete-li v  novém roce 
udělat i  něco pro své zdraví, váš zrak 
vám změří v oční optice GrandOptical, 
a  při nákupu brýlí bude tato služba 
navíc zcela zdarma. Ty správné brýle 
vám budou dělat radost po celý rok.

ČAS STRÁVENÝ S RODINOU

Pro všechny rodiče malých dětí je tu 
herna Coolnička. V  herních zónách si 
každé dítko najde to své. Starší děti 
si užijí prolézačky, bazének s  balonky, 
skluzavky nebo velký jeřáb pro malé 
stavitele. Prostor pro bezpečnou hru 
tu najdou i  ti nejmenší v  nové baby 
zóně. Přijďte si se svými dětmi užít 
nekonečnou zábavu a  na chvíli se 
uvolnit v kavárně herny Coolničky.

NOVÝ ROK 2026 A JAK DO NĚJ 
VKROČIT PRAVOU NOHOU?

Je tu opět nový rok a  s ním i nová předsevzetí, sny a  snaha, aby byl stejně dobrý nebo lepší než ten 
předchozí. Pokud jsou vaše vize do nového roku spojeny s péčí o tělo i duši, jste tu správně. Pojďme se 
společně podívat, jak nastartovat rok 2026 právě u nás.
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Pro dámy je v  zimním období perlou 
outfitu pohodlný a  elegantní kabát. 
Doporučujeme vybírat modely 
z  prémiových materiálů a  v  tlumených 
barvách, jen díky tomu se stanou 

univerzálním kouskem vašeho zimního 
šatníku. Kabát vás spolehlivě zahřeje, 
zvláště když zvolíte jeho dlouhou 
variantu a v kombinaci s teplým svetrem 
a zajímavou šálou s decentním vzorem 
vás bude doprovázet jak na kávu 
s kamarádkou, tak na valentýnské rande 
či pracovní schůzku.

Pro pány je sázkou na jistotu zateplená 
bunda v  nadčasovém designu, která 
zahřeje na každém kroku. Při výběru se 
zaměřte na pohodlí a kvalitu materiálu. 
Pokud zvolíte bundu v  základních 
barvách jako je černá, námořnická 
modrá nebo hnědá, rozšíříte svůj šatník 
o decentní kousek, který nepřebije vaši 
přirozenou eleganci a nechá vyniknout 
novému účesu nebo výraznějším 
doplňkům.

Pokud nějaký kousek nemůže chybět 
v jakémkoli zimním šatníku, je to právě 
svetr. Jak dámy, tak pánové ocení 
pohodlný svetr z  kvalitních materiálů 
jako je kašmír nebo vlna, které vás 
zahřejí, a  i  v  těch nejchladnějších 
dnech v  roce budou vaším parťákem 
pro každou příležitost. Velmi chladné 

počasí si totiž žádá vrstvení oblečení, 
abychom mohli s klidem vyrazit na delší 
procházku nebo výlet a  nemuseli mít 
strach, že se vrátíme promrzlí.

MODERNÍ KOUSKY DO VAŠEHO 
ŠATNÍKU S 

Období zimy je neodmyslitelně spjato se správným výběrem zimních kousků do našeho šatníku. V chladných 
dnech myslíme nejen na vzhled a eleganci našeho oblečení, ale především na jeho funkčnost. V těchto 
měsících víc než kdy jindy potřebujeme oblečení, které nás ochrání před chladným vzduchem či jinou 
nepřízní počasí. V Tom Tailor skloubit eleganci a funkčnost rozhodně umí a s našimi tipy, jak poskládat svůj 
outfit v zimním počasí, se při nákupu neztratíte. Tom Tailor je módní značka oblečení pro každou příležitost, 
zaměřují se především na kvalitu použitých materiálů, elegantní design a praktičnost jednotlivých kousků, 
aby vaše každodenní zážitky doplnily pohodlné outfity, které budete nosit s radostí znovu a znovu.
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Každá žena miluje dostávat květiny. 
Pokud chcete své milované vyznat 
lásku právě na Valentýna, v květinářství 
Květiny Novák vám uvážou květinu 
podle vašich představ. Pokud vyberete 
tradiční puget červených růží nebo 
elegantní kytici z  mnoha druhů květin 
slazenou do růžové barvy, určitě 
nesáhnete vedle.

Obdarovat na Valentýna svou drahou 
polovičku šperkem je sázka na jistotu. 
Z  mnoha různých setů šperků jak ve 
zlatém, tak stříbrném provedení můžete 
vybírat ve Zlatnictví Starlit nebo 
Hodinářství a  zlatnictví Urbanovský. 
Pro náročnější mají v nabídce i  luxusní 
šperky s  perlami, drahými kameny 
a brilianty.

Kvalitní kosmetika může být drobným 

dárkem, který dokáže udělat o  to 
větší radost. V  prodejně francouzské 
přírodní kosmetiky Yves Rocher 
najdete produkty pro všechny druhy 
pleti včetně parfémů či dekorativní 
kosmetiky a  s  výběrem vám jistě 
pomohou ochotné prodavačky.

Pokud máte raději zážitky než hmotné 
dárky, můžete na Valentýna strávit 
nezapomenutelné chvilky s  vašimi 
milovanými i  v  našem obchodním 
centru.

Valentýn slavíme v  polovině února 
a  období zimy není příznivé k  naší 
pokožce a  na opálení jako v  létě 
můžeme úplně zapomenout, ale co 
kdyby ne? V  soláriu Zdravé opalování 
si můžete dopřát opálení jako od moře.

Pokud chcete na Valentýna podpořit 
své zdraví a užít si romantickou chvilku 
k  tomu, v  pobočce Saunia můžete 
strávit neomezeně dlouhou dobu až ve 
čtyřech různých saunách a  odnést si 
nezapomenutelnou vzpomínku.

Přijďte se nechat hýčkat do salonu Aura 
Beauty Spa a dopřejte si na Valentýna 
kosmetické ošetření, které dlouho 
odkládáte nebo si udělejte radost 
prodloužením řas či permanentním 
make-upem. O vaši pleť se tu postarají 
opravdoví profesionálové.

Toužíte-li letos vyrazit na romantickou 
večeři, v italské restauraci Sola Enotria 
zažijete romantiku ve stylu Itálie  s  tím 
nejlepším z  italské kuchyně. Láska 
prochází žaludkem, a tak rande spojené 

s chutným jídlem je vždy o kousek lepší. 

Na valentýnské rande spojené 
s chuťovým zážitkem můžete vzít svou 
drahou polovičku i  do Running Sushi 
Umi a vychutnat si neomezené množství 
sushi z  kvalitních surovin a  dopřát si 
něco speciálního.

Romantický večer můžete zakončit 
společným bruslením na kluzišti v parku 
vedle obchodního centra. Půjčení 
a  broušení bruslí i  malé občerstvení 
přímo na místě je samozřejmostí.

Rodiče malých dětí mohou využít také 
službu hlídání dětí v  herně Coolničce 
a  užít si tak na Valentýna chvilku bez 
dětí, zatímco o  zábavu jejich ratolestí 
bude postaráno.

VALENTÝN V CENTRU KRAKOV
Chcete letos zažít na Valentýna něco výjimečného? Svátek svatého Valentýna je oslavou lásky, důvěry 
a radosti, který chceme strávit s našimi milovanými. Ať už máte raději společné zážitky nebo milá gesta 
v podobě přáníček, květin a drobných dárků, v našem článku se dozvíte, jak si zpříjemnit tento den a užít 
si trochu té romantiky právě u nás v Centru Krakov.
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VALENTÝNSKÁ SOUTĚŽ
Blíží se svátek všech zamilovaných, na který se již těšíme! Společně ho u nás v centru oslavíme již v pátek 
13. února. Těšit se můžete na valentýnské tvoření, zdobení perníčků nebo také tematické focení. Chcete 
se však navnadit na svátek svatého Valentýna již teď a rovnou si u toho zasoutěžit o poukaz na nákup do 
centra v hodnotě 1.000 Kč?  Je to jednoduché! Stačí si vystřihnout jednu z rekvizit na focení, vyfotit si s ní 
fotku a poslat nám ji na soutěžní e-mail. 

VALENTÝNSKÁ SOUTĚŽ
Chcete vyhrát poukaz na nákup do centra v hodnotě 1.000 Kč? Stačí si vystřihnout jednu z rekvi-
zit na focení, vyfotit si s ní fotku a poslat nám ji na soutěžní e-mail:  soutez@centrumkrakov.cz 
a mít štěstí při slosování! Celkem vylosujeme náhodně jednoho výherce. 

Soutěž probíhá od 5. 1. do 28. 2. 2026. Kompletní pravidla soutěže naleznete  
na www.centrumkrakov.cz.
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PŘIDEJTE SE K NÁM NA 

KONTAKTY

KUDY K NÁM

PARKOVÁNÍ

OTEVÍRACÍ DOBA

Adresa: Lodžská 850/6, 181  00, Praha 8
Infolinka:  +420 604 196 136 (9–16 hod.) 
E-mail: info@centrumkrakov.cz
Web: www.centrumkrakov.cz

KOBYLISY
7 minut od stanice metra

KRAKOV
102, 177, 202, 235, 236, 905

POLIKLINIKA  
MAZURSKÁ
144, 177, 202

NA PAZDERCE
102, 144, 905

2 HODINY ZDARMA
KAŽDÁ DALŠÍ 60 KČ/HOD

NOČNÍ PARKOVÁNÍ 
AKČNÍ CENA 750 KČ/MĚSÍC

OBCHODY
PO - SO

9:00–21:00
NE

9:00–21:00

BILLA
PO - SO 

7:00-22:00
NE 

8:00-22:00

FITNESS
PO - SO 

6:00-22:00
NE + SVÁTKY
7:00–22:00

SAUNIA
PO - PÁ

9:00–23:00
SO - NE

9:00–23:00

POŠTA
PO - PÁ 

9:00-20:00
SO 

8:00-15:00

KFC
PO - SO 

8:00-22:00
NE 

9:00-22:00

Z akcí bude pořízen foto/video záznam, který může být zveřejněn.

DĚTSKÉ DÍLNIČKY
Hledáte pro děti program na nedělní dopoledne? Navštivte kreativní dílničky, 
které se konají každé nedělní dopoledne v  časech od 10, od 11 a  od 12 hodin 
a  jsou určeny pro děti od 4 do 13 let. Dílničky jsou ZDARMA, tak si zajistěte 
své místo v našem rezervačním systému, který najdete na webových stránkách 
www.centrumkrakov.cz.

Těšíme se na vás! 

LEDEN

	 4. 1. 2026	 Kalendář na rok 2026

	 11. 1. 2026	 Placková dílna

	 18. 1. 2026	 Výroba vlastního slizu

	 25. 1. 2026	 Karnevalové masky

ÚNOR

	 1. 2. 2026	 Svíčky z voskových plátů

	 8. 2. 2026	 Valentýnská kytice

	 15. 2. 2026	 Originální valentýnka

	 22. 2. 2026	 Lapač snů

Kdy: v pátek 13. 2. 2026 od 15 do 18:00
Kde: v přízemí Centra Krakov

Na co se můžete těšit:
Projděte všechna valentýnská stanovi-
ště a zažijte lásku na vlastní kůži u nás 
v centru! Těšit se můžete na kreativní 
tvoření, tematické focení nebo také 
na zdobení valentýnských perníčků. 
Po celou dobu akce budeme soutěžit 
o  poukaz na romantickou večeři pro 
dva, stačí splnit všechna stanoviště 
a jste ve hře!

SLADKÁ  
VALENTÝNSKÁ  
MISE

Kdy: od pondělí 5. 1. 2026
Kde: ve druhém patře Centra Krakov

Na co se můžete těšit: 

SK Joudrs Praha je softballový klub 
je největší softballový klub Evropy  
s členskou základnou přesahující 500 
členů. A právě nyní u nás najdete 
výstavu, která se zaměřuje na jejich 
úspěchy. 

VÝSTAVA  
SOFTBALLOVÉHO  
KLUBU JOUDRS


